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^ J e l e n i k minden hónapban Egyes szám 

A lánglovas 
Jack, aki épenséggel nem ért a nőkhöz, kétségbe 

esik reménytelen szerelme miatt, mikor Tuck — Jack 
barátja kioktatja, hogy ha másképen nem lehet, hát 
erőszakkal vegye feleségül a leányt. 

Jack némi töprengés után követi a tanácsot. 
Magával hurcolja Liliyt a Meskal-völgyébe, ott meges-
küszik vele, aztán a nemrég felépített uj házába viszi. 
Lilly hiába tiltakozik, férje kierőszakolja, hogy készítse 
el a vacsoráját, majd amikor látja, hogy menyire fél 
tőle a leány — átküldi a másik szobába, hogy ott 
nyugodtan aludjon. Hirtelen nagy világosság csap a 
szemébe. RémüLen látja, hogy köröskörül ég az erdő. 
Lóháton — maga előtt Liliyvel, vágtat keresztül a 
rettenetes lángogon, ísszonyu hőségben — füstben. 
Már már ugy látszik, hogy odavesznek mindannyian, 
mikor nagy szenvedések után, végre elérik a folyót. 
Lilly lóháton ugrat a szirt tetejéről a mélységbe, Jack 
's gyorsan után ugrik a hullámokba. 

Kimerülten — végső erőfeszítéssel futnak a 
Parthoz, ahol a már segítségükre siető család veszi 
őket ápolás alá. Lilly a veszélyben megismeri Jack 
•gazi szerelmét és önként ajánlja fel neki szivét. 

Ara: 5000 korona. 



£ 

Hétfőn és kedden 

VARIÉTÉ 
Bossban is a leányban is ellenállhatatlanul lángotvet 

a szenvedélyes szerelem szikrája a tűz terjed és Boss 
megszökik a leánnyal, elhagyva érte feleségét és kis 
fiát. 

A szerelmesek utja Berlinbe vezet. Ott a vurttllban 
lép fel Boss és fiatal szép társnője és mutatványaival 
csodálatba ejti a közönséget . Boss boldog Megint hires 
ember, megint beszélnek róla és az uj szerelem uj 
lelket önt beléje. Ám a sors amelynek utjai kiszámít-
hatatlanok, uj meglepetést tartogat számára. A berlini 
Wintergarten a világ egyik legnagyob mulatója a 
leghíresebb légtornászok az Artinelli testvérek fellépését 
hirdeti. A fellépés azonban elmarad, mert az egyik 
Artinelli a londoni bűcsűelőadáson lezuhant és meghalt. 
A másik testvér személyesen hozza Berlinbe a lesújtó 
hírt. A mulató igazgatója persze tehetetlen ezzel az 
eseménnyel szemben, de az Artinelliegyütesimpresszáriója 
nem hagyja Boss nagy ember lesz az artista világban. 
A leányt azonban megejti Artinelli ifjúsága, művészete 
és elfelejtve mindent, amivel Bossnak tartozik, szerelem-
ittasan veti magát Artinelli karjaiba. Boss előtt romba 
dőlt a világ. És bosszút áll. Az éjjeli mulatságból 
hazatérő Artinelli szobájában találja Bosst a kések 
felvillannak és Boss támolyogva távozik a szobából a 
rendőrségre. 

Tiz esztendő telt el a véres éjszaka óta. Boss a 
fegyházban éli a rabok szomorú, egyhangú életét és 
vezekel a bűnért, amelyet elsősorban családjával szemben 
elkövetett.' D e fe lesége é s a fiu nem felejtette el őt. 
Családja kegyelmért folyamodik. Boss kegyelmet kap. 
Megnyílik előtte a fegyház nehéz kapuja és ő bizakodással 
megy neki az uj életnek. 
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Szerdán és csütörtökön 
„ 

A florenci hegedűs 
Amikor édes apja arról érte&íii őt, hogy a szünidőt 

az intézetben kell töltenie, elhatározza, hogy megvalósítja 
régi vágyát és Olaszországba szökik. 

Mivel Írásai nincsenek a határon fiu ruhában szökik 
át. Arra megy autón Firence egyik leghíresebb festője, 
akinek feltűnik a kedves, fiatal fiú. Annyira megtetszik 
neki, hogy elhatározza, hogy lefesti. Beülteti az autójába 
és magával viszi a villájába. 

A festő az első időkben nem is sejti, hogy ő 
tulajdonképen egy fiatal leányt fest. Később azonban 
gyanúja támad s ez a gyanúja mindjobban erősödik, 
hogy tu 'ajdor,képp»n egy lány van a házában. Renée 
pedik forrón ! leszeret a fiatal festőbe. 

A t é p elkészül, óriási sikert arat, az összes nagy 
európai lapok közlik a másolatát. így látják meg a 
képet Renée apja és mostoha anyja is, kik közben 
mindenféle hiába keresték őt. A képről ráismernek 
Renéere az apja rögtön odautazik s épen jókor jön, 
Hogy áldását adja a fiatalokra. 

Ára: 5000 korona. 



Pénteken szombaton 

A csikágói kékszakái 

Buter ügyvédje és társa mindent elkövetnek, 
hogy barátjukat feleséghez juttassák. Amikor minden 
igyekezetük kudarcot vall Buster gyámoltalanságán, 
egy hirdetést tesznek közzé a csikágói lapokban. A 
hirdetésben felszólitják Csikágói összes leányait, hogy 
este 7 órakor jelentkezzenek a cleveland utcai templom-
ban, mert közölük fogja Buster kiválasztani a jövendő-
belijét. Hét óra előtt szorongásig megtelik a cleveland 
utcái templom feleségjelöltekkel. Buser kétségbeesetten 
látja, mi lett a hirdetés következménye. Igyekszik 
menekülni, de a menyasszonyok sem restek, után vetik 
maoukat s az egész városon keresztül hajszolják. Hét 
óra előtt néhány perccel Busternek sikerült bemene-
külnie Kunigunds házába s amikor az óra elüti a hetet 
Buster boldog férje Kunigundának és boldog örököse 
nagyapja milióinak. 
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